Proyecto Guao

AUTOEVALUACION
Método de Cramer
PROBLEMA OPCIONES DE RESPUESTA ORIENTACIONES
1 748 '-»{ N
, (4,2,5,3) ':(/77 [ b_',,'
Al resolver por el metodo de — '
Cramer el siguiente sistema reaciones
de ecuaciones: 2
(2,2,1,-3) xmcmgcro
x— z+ 2v=5
x— y— z+v=0 3
x+ y— 2z+v=-1 (5,2,1,3) ROR
2x — y + z— v=8 4 (1121713) oc(‘_‘(.:\_c)_
Se obtiene:
1 (4,5)
Al resolver por el método de RROR
Cramer el siguiente sistema
de ecuaciones: 2 (5.3) &
3 (3,-2) —
{3x —2y=13 ~
Sx +4y =7 2 132) 0
’ RE
Se obtiene: XINCOR
1 (vV2,3) (/7/[y5>
Al resolver por el método de , c”‘c-wdi
Cramer el siguiente sistema
de ecuaciones:
2 ECTO
| WVE) X INcoRe
V2x ++/3y =5 .
:Se obtiene:
{\/gx —V2y=0
3 = (‘.‘(,:‘-‘).
V3,6)




Proyecto Guao

(1,V5) e
(41_116) O(_(‘-L:"—‘D.
Al resolver por el método de
Cramer el siguiente sistema
de ecuaciones: (3,-2,7)
}?\/
x+2y+z=6
3x —2z=-5
5 —3y—-3z=0 (2,-2,1) SRR
1,-2,5 RRECTO
Se obtiene: ( ) X’"C"
(1,-2,1) xmconRECT"
Al resolver por el método de (-4,-3,1) =\
Cramer el siguiente sistema 'u(?_7 I(/>
de ecuaciones: Felchaciones
(-5,-2,1) o
2x—3y+z=2 '
y—- 2z =-5 (01_31_1) (_oc('"cﬂ)'
4x —5y—z=-2
Se obtiene:
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